

海地政府请求美军入驻

海地民众：我们反对！

海地总统若弗内尔·莫伊兹遇刺后，海地政府请求美国出兵保护机场等关键基础设施，不过大量海地民众反对美军入驻。

海地政府先前向联合国和美国发出请求，希望对方派遣部队保护海地基础设施，协助维持局势稳定。

美国白宫发言人珍·普萨基12日说，美方正在评估海地提出的请求，不排除派兵的可能性。美国总统约瑟夫·拜登当天在白宫对媒体说，美方正密切关注海地局势，愿意提供支持和援助。

美国国务院13日说，国务卿安东尼·布林肯当天与美洲国家组织秘书长路易斯·阿尔马格罗通电话时表示，美国将与美洲国家组织等国际伙伴一道，帮助海地政治机构恢复正常运行，为其2021年议会和总统选举铺平道路。

不过海地民众似乎并不欢迎外界提供“帮助”。代表退役军人的海地军事协会13日批评现行政府做法缺乏爱国精神，“一遇上事就匆忙寻求外部干预”。

海地军事协会称外部干预是种“耻辱”。该组织呼吁全社会共同避免这样的情形再次上演。

美国历史上多次军事入侵和政治干涉海地。据美联社报道，1915年，海地时任总统维尔布伦·纪尧姆躲进法国驻海地大使馆后遭刺杀，事后美国向海地派兵并驻留20年之久。此后，每当海地发生自然灾害、政局不稳等情况，除联合国外，美国也向海地派兵，并不时在当地曝出丑闻。

海地国家人权防卫网络总裁皮埃尔·埃斯佩朗斯撰文写道：“我们担心美国又会像先前那样：把自己的解决方案

强加给海地，给最符合美国关键利益的人和政策提供支持。”

靠维修电视机和收音机为生的太子港居民若泽·马斯林告诉路透社记者：“我们不希望其他国家强加给我们一个政府。”

位于美国的经济与政策研究中心学者杰克·约翰斯顿认为，外部势力的介入可能令海地脆弱的局势进一步恶化。“从很久以前，那些外国势力就试图向海地强加解决方案，那些外部干预恰恰要对海地今天的局面负很大责任。”

海地是加勒比海岛国，人口大约1100万，是美洲最贫穷国家。美国卫斯理公会大学研究海地的社会学家亚历克斯·迪普伊说，外部干预解决不了问题，海地需要一个更能承担责任的国家治理体系以及更多的经济发展机遇。

阿富汗政府军打死267名塔利班武装人员

当地时间7月12日，阿富汗安全部队人员在拉格曼省执行军事行动。

阿富汗国防部13日发表声明说，过去24小时内，阿政府军在多个省份展开行动，共打死267名塔利班武装人员。



大型邮轮8月起不得驶入威尼斯

意大利政府13日宣布，8月1日起禁止大型邮轮驶入威尼斯潟湖。

据德新社报道，意大利政府13日召集内阁会议决定，大型邮轮不得驶入威尼斯潟湖，只能停靠在与威尼斯隔海相望的马尔盖拉港，定于8月1日生效。该内阁命令适用于吨位超过2.5万吨、长度超过180米或高度超过35米的邮轮。超出特定排放标准的船只也不得进入威尼斯潟湖。

意大利总理办公室说，这意味着获准驶入威尼斯的船只通常只载客200人左右，而不像巨型邮轮那样载客数千人。

意大利文化部的一份声明说，将向受此影响的邮轮企业及其员工提供补偿。

威尼斯位于意大利亚得里亚海北端一个潟湖内，1987年入选联合国教科文组织世界遗产名录。该组织今年6月建议把威尼斯及其潟湖列入濒危世界遗产

名录。意大利文化部长达里奥·弗兰切斯基尼本月13日说，意大利政府为“避免这种切实风险”，决定迅速行动。

邮轮先前可以进入潟湖，能在朱代卡运河内航行，甚至可停泊在威尼斯繁华地带圣马可广场附近码头。但是，邮轮激起的水浪破坏古建筑地基、邮轮航行有损潟湖生态系统，加之古城所在地沉降等因素，令不少人反对邮轮经过市区或停靠。

■广告

特价售房
出售两套绿洲西城四期
顶楼 127.65 平，每平 2800 元，出售一套领阅 19 号楼 9 层观湖房，95.21 平 75 万包改名。电话：18903522888 黄

大同馨万家养老旅居
您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址：大同市魏都新城 D 区 27 号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495

爱羽小畔休闲馆
暑期羽毛球夏令营、集训班招生
贾教练：13994445552

便民信息 5105678 2023122
地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

出售 同泉路 38 号院 8 楼 2 单元 12 号，67 平米，大红本。
电 话：15525220115

特价售房
现有奕城名都 6 号楼 91.60 平米，15 号楼，80.20 平米两套新房急售，价格面议。
联系人：18803521868

好眼光 好未来
科技护眼新时代
198 元体验装免费领（看护眼小视频返红包）
0352-2021989 15343529229

敬告
大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400 咨询电话承接《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

中北医院
中北医院是大同市一所综合性医院，对创
伤骨科、小儿骨科、手、显微外科技术都很有造
诣。断肢（指）再植成活率高达 95% 以上。
电 话：13333425591 0352-7297999

出售
太和汇公寓一套，面积 50 多平方米，
精装修，适合打造民宿或小工作室。价格
大幅度低于市场价。楼下就是大同市即
将开业的最大的、第三座百盛。地段繁
华。并且双学区，实验分校、大同二中。
位置在太和路上，周边楼盘有花千树、雍
锦台等，南边是方特欢乐世界。
联系人：13903520165, 18635299551

■广告

聘
寻求口腔科和
妇科合作人员

联系电话：13513526358 13835266800

出售
德盛嘉苑三层/六层，103 平米，65 万，中央空调，精装
修 大红本可贷款，设计大厦写
字楼 13 层 190 平米 100 万。
电 话：17000234000

山西荣鑫职业专修学院
2022 助理会计师（初级）预科班
八月八日（周日班）正式开班
2021 年 7 月 10 前缴费 100 抵 500！
多送一套书！多学一遍知识！全力助你考过拿证！
电 话：15135222972 微信同

出售
复地紫城 103 平米，
多层电梯房。
电 话：18035287287

出售二手车
联系电话：18903428827

苹果支付拟开通“后付款”

美国媒体当地时间 13 日报道，美国苹果公司计划推出允许用户先买后付的服务。

彭博新闻社报道，这项服务在苹果公司内部被称作“苹果后付款”。作为苹果多年合作伙伴，高盛集团将为这项服务提供贷款支持。

报道说，这项新服务不会与苹果信用卡服务捆绑，也不需要使用苹果信用卡服务。

报道援引消息人士的话说，根据现行计划，当用户通过苹果设备使用苹果支付服务付款，可以选择要么免息分四次支付，每两周支付一次，要么免息在数月内支付。

苹果计划推出先买后付服务的消息传出后，多家已推出类似服务的支付机构股价下跌。Affirm 公司股价 13 日下跌 10.45%，报收于每股 58.21 美元。PayPal 公司股价当天收复部分失地，收盘时下跌 0.59% 至每股 301.19 美元。在澳大利亚悉尼股市，Afterpay 公司股价 14 日早盘下跌 9.6%。

报道说，“苹果后付款”仍在开发中，其各项功能可能改变或取消。苹果和高盛的发言人均拒绝评论此事。

在 13 日上午举行的财报会议上，高盛首席财务官斯蒂芬·舍尔说，他相信“与苹果合作将有更多机会”。

彭博社分析，与苹果等“消费者宠儿”合作，有助于高盛在消费者银行业务领域寻求一席之地，从而把触角伸岀华尔街金融领域。

苹果支付服务基于苹果智能手机 iPhone。苹果公司提供的数据显示，在全美零售商铺中，85% 结账时可以使用苹果支付服务。“苹果后付款”将是苹果支付服务自 2014 年推出以来新增的一项重要功能。

本文文图据新华社